

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Cabinetul Secretarului Biroului Permanent

Nr. 1008 A/1999
24.XI.1999

ÎNTREBARE

Pentru: Domnul	CONSTANTIN DUDU IONESCU
	MINISTRUL DE INTERNE
De la: Domnul deputat	PETRE NAIDIN
Circumscripția electorală	Nr. 12 Călărași

Continutul întrebării:

În repetate rânduri, Cabinetul nostru din Lehliu Gară a fost sesizat în legătură cu modul "original" în care șeful de post din comuna Valea Argovei, județul Călărași, plutonier major COSTEA VOICU, înțelege a-și exercita atribuțiile.

Beneficiind, se pare, de "înaltă protecție", subofițerul în cauză a "reușit" a instaura în comună "domnia" legii. Bunului său plac! Descoperindu-și certe "veleități" negustorești, vajnicul "apărător" al legii a considerat că n-ar fi deloc rău dacă, la salariul de bugetar, s-ar mai adăuga, acolo, niște "bani albi pentru zile negre". Din muncă "cinstită", firește! Și, ca atare, a trecut cu maximă operativitate, la fapte. Fiind în prezent proprietarul unui local de desfacere a băuturilor alcoolice la Lehliu Gară, "nășit" de comandantul poliției locale. Iar la Valea Argovei a pus de un bar, cu discotecă și program non-stop. Spre disperarea vecinilor, ce de atunci n-au mai avut parte de liniște sau odihnă! Și cum "din ce ai mai mult, tot ai mai vrea", domnia-sa și-a mai amenajat o crescătorie cu 240 de porci! Ocupând abuziv în acest scop un teren din comună! Cât despre legi și statutul polițistului, să le respecte "cine-o vrea"!

Prins până peste cap cu astfel de "afaceri", șeful de post și-a lăsat consătenii la cheremul infractorilor de tot felul. Cum ar fi directorul școlii generale, membru PNȚCD și apropiat al deputatului Pavelescu. Care, surprins conducându-și autoturismul în stare de ebrietate de către plutonierul DEDU, agent de circulație în exercițiul funcțiunii, a găsit de cuviință în a răspunde pe măsură. Sărind la bătaie și rupându-i polițistului epoleții și haina militară! Acestea să fie oare rezultatele "selectării cadrelor pe bază de competență și moralitate", ca parte a "reformei instituționale" clamate de Premier?

(CRISTEA PETRE)

Suntem convinși, domnule Ministru, de necesitatea unei verificări serioase a situației mai sus relatate. Pentru elucidarea faptelor și pedepsirea vinovaților. Nu de alta, dar cetățenii, exasperați de atâtea abuzuri și ilegalități, au promis că-și vor face singuri dreptate. Alungându-l din localitate!

Al Dumneavoastră,


PETRE NAIDIN
Deputat

Se solicită răspuns scris/oral
Data: 1999